



ASIA Hot News

2012-07-16   

亞洲大學志工們赴臺東、南投辦夏令營！---

亞洲大學羅浮群、服學志工們，組隊分赴臺東綠島、南投辦夏令營，還到臺中惠明盲校打掃整潔，散發關懷、散播愛。



圖說：亞洲大學羅浮群在松山慈惠堂舉 銀髮族參加健康講座及三峽老街參訪。辦新臺灣之子兒童成長活動營。

暑假到了！亞洲大學（Asia University, Taiwan）師生紛紛組隊到各地展開志工服務、弱勢關懷，除了遠赴馬來西亞展開國際弱勢關懷、志工服務，社工系健服社、幼教系服務隊還到台東綠島、南投縣集集鎮舉辦夏令營，亞大羅浮群、good服務群及服學志工們，還組隊到臺北、臺中等地舉辦新臺灣之子兒童成長活動營、新移民家庭親子共學成長營，到處散發關懷、散播愛。

亞洲大學good服務群成員（學務處服學組長羅淑真帶領、商設系三年級蔡筑琦等位志工同學組成團隊），7月10日到臺中市惠明盲童幼兒園協助打掃育幼院寢室，動手做環境清掃及窗戶、櫥櫃擦拭等工作，讓該院有愉快且乾淨的生活環境；亞大服學組志工7月4日、5日，還在臺北大板根森林遊樂園舉辦「銀髮族健走樂活」關懷活動，邀請各地20多位

亞洲大學羅浮群40多位師生，由羅淑真組長帶領下，6月30日至7月6日，在臺北松山慈惠堂、大板根森林遊樂園等地舉辦新臺灣之子兒童成長活動營，安排大地探索活動、反毒講座及兒童健康概念宣傳課程等；亞大服學組志工另舉辦「2012新移民家庭親子共學成長營」，吸引25位新移民家庭家長、子女參加，7月8日由志工們帶領到臺中市國立美術館參觀美術作品，陶冶心情。

此外，亞大幼教系綠島服務隊15位同學，8月22日至29日將到臺東縣綠島公館國小舉辦「夏日綠悠悠」夏令營，吸引60多位小朋友參加，展開暑期輔導及團康等活動；社工系健康服務社7月2、3、4日也到南投縣集集鎮和平國小舉辦和平國小歷險王國育樂營，3天2夜的暑期營隊，為小朋友安排大地闖關遊戲、木工的教學和DIY課程。

亞洲大學去年暑假已啟動國際志工團隊，不但有「史懷哲典範傳承」志工團、馬來西亞古晉及泰北、寮國老撾國際志工服務隊，到國外擴大服務層面，之前還有師生到薩爾瓦多難民營、印度垂死之家志工服務，散播「愛心關懷無國界」；今年8月13日至22日，亞大20位師生再度組隊到馬來西亞古晉為當地特殊兒童中心、腦麻中心關懷服務。



圖說：亞大服學組志工舉辦竹山社區服務，參加活動的長輩開心展示DIY成果。



圖說：亞大服學組志工在台北舉辦「銀髮族健走樂活」關懷活動，到三峽老街參訪。



